

女儿患肾衰竭 受折磨多年

年过六旬母亲为女捐肾

晚报讯(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)一位66岁的母亲,不畏高龄,毅然为身患肾衰竭的女儿捐肾,让世人再次感受到舐犊情深,母爱无边。5月24日,台儿庄区泥沟镇泥沟村的叶亚换肾整整100天。

叶亚出生于1970年,是一位心灵手巧、心地善良的农村妇女。2010年底,叶亚突然发现自己看东西模糊,血压也高。于是,她来到镇中心卫生院进行检查,经医生测量高压达到180。接着,她在家人的陪同下到医院进行检查,专家诊断为肾损伤。于是,她住院治疗,经过20多天的治疗,身体明显好转。

出院回家后,叶亚听朋友介绍说,南京军区总医院治疗肾功能不全效果不错。这样,叶亚在家人的陪同下,每三个月去南京军区总医院治疗一次,前后治疗了三年,花费近两万元。2013年11月,叶亚慕名来到济南军区总医院,经检查被确诊为肾衰竭。

“换肾需要的费用太高,家里也不富裕,筹不出那么多的钱呀!如果透析,需要的费用也不少,人也受罪,况且透析效果也无法保证!”从济南回到家后,家人多次商议叶亚的治疗方案。家人对透析、换肾两个方案进行了长时间争论。

“买肾咱家拿不出这么多钱,如果俺的血型能和闺女的一样,我把我的肾给闺女一个,哪怕我死也值得。”母亲侯成荣最后拍定了叶亚的治疗计划。

2013年年底,叶亚浑身乏力,不断呕吐,吃不下饭,病情严重。经过电话和济南军区总医院的专家联系商讨后,专家让叶亚和母亲及家人一同到医院进行配型检查。经过全面检查,一周后,检查结果确认叶亚和母亲配型成功。这时,专家让她们回家等待卫生部门审批。回到家不久,济南军区总医院专家通知叶亚和母亲到医院进行调理,准备做换肾手术。经过一周的调理准备,手术定在了2014年2月13日。

当日早上八点,母亲被推进了手术室。看到母亲被推进手术室,在病房里等待的叶亚心里说不出的难受,一直流泪直到母亲3个多小时后被推出手术室。中午12点多,叶亚被推进了手术室。经过3个多小时的手术,侯成荣的一个肾成功植入到了叶亚的体内。

侯成荣术后一周出院回到了家里,叶亚在医院住了两个多月也出院回了家。如今,侯成荣已基本康复,因年过六旬再加上为女捐肾,身体已不能从事体力劳动。叶亚还在慢慢地恢复中,每周还得去济南复查一次,每次检查都得花费

1000余元。叶亚治病现已花费20多万元,多亏兄弟和亲戚朋友的帮助,才让她渡过了难关。现在每天200多元的药费成了她最大的负担,丈夫不得不去青岛打工赚钱。

侯成荣夫妻现已没有劳动能力,为女捐肾治病,已让他们的生活陷入困难境地,但他们无怨无悔。侯成荣、叶亚希望社会各界爱心人士能向她们伸出援助之手。“我父母现在年事已高,没有了劳动能力,母亲生养了我,又给了我第二次生命,我要好好地活着,以后好好报答他们的恩情……”叶亚说。



“包”围轿车

5月26日12时左右,记者在市中区解放南路看到,一辆白色外地牌照轿车停在非机动车道上,整个车身摆满各式皮包,老板还在路边摆起了摊位,这样不仅影响了市容市貌,还增加了交通隐患。有关部门也提醒市民,这种沿街销售的摊贩,购物后没有发票和购物凭证,一旦出现质量问题,很难维权。(记者 杨舒 摄)

上有老下有小 妻子心智不全

顶梁柱病倒 谁来支撑这个家

晚报讯(记者 孙雪)一个人养活五口人原本就不是件容易的事,而家住薛城区沙沟镇的戚桂北又患上了肾结石、肾功能不全,再也无法从事体力劳动。上有80岁的父母,下有6岁的儿子,还有一个生活无法自理的妻子,戚桂北一家人的生活陷入了困境。

5月24日,记者来到薛城区人民医院,见到了正在治疗中的戚桂北。戚桂北说,他大约一个星期前腿部出现浮肿,并且疼痛难忍,几乎无法下地走路。到医院检查之后,是肾结石复发。

“我之前因为肾结石做过两次手术,花了七八万块钱。谁知道这次又发作了。我上有老下有小,我一住院家里就没人照顾他们,也没人出去挣钱养活他们了。”戚桂北说。

据了解,戚桂北的家中还有年过8旬的父母,心智不全的妻子,以及刚满六岁的儿子。“我以前出去干建筑队,自从得了这个病,医生建议我不要再干建筑队了。中间我又断断续续地干过几次,发现身体真的吃不消了。”戚桂北说,“我五十多岁了,没有文化,没有其他技能,除了出力,还能干什么。一家人,老的老,小的小,傻的傻,都需要照顾,我不出去挣钱怎么办。”

随后,记者见到了戚桂北的主治医生,医生说:“戚桂北主要是肾结石反复发作,并且还有泌尿系统感染、肾功能不全等症。目前只能采取保守治疗,不适合做手术。他现在的身体不能做强体力的工作。”

随后,记者又来到了薛城区沙沟镇戚庄村戚桂北的

家中。记者见到戚桂北的母亲正躺在床上休息,见到有人来了,撑起身子给大家说话。老人的动作不太利索,询问之下才知,原来老人在给戚桂北往医院送饭的路上摔断了肋骨,所以只好贴膏药卧床休养。

“我和他爸两个人年纪都大了,干不了什么活了,就只能指望着桂北出去挣钱。现在他又得了这个毛病,治病需要花钱,他不能再出去干活了。”老人有些激动,“也不知道俺儿的这个病能治好吗,如果需要换肾,我就把我的肾给他。”

在里屋,戚桂北的儿子正趴在沙发扶手上写作业。记者看了看屋内设施,确实没有桌子能让孩子写作业。“我孙子今年夏天就上一年级了。家里面没有书桌让孩子写字,就只能让他趴在沙

发扶手上写。好在孩子很听话很懂事,也不嫌条件差。”戚桂北的母亲看着孙子心疼地说,“孩子非常瘦,个头也不算高,家里现在基本没收入,就靠种点地吃饭,没办法给孩子买点好的吃。”

提起戚桂北的妻子,老人又是一声叹息,“俺有一个傻儿媳妇,眼睛还不好使,近视得太厉害,找板凳坐都得摸半天,一点活都不能干。”虽然老人说儿媳妇傻,但当有人提出让老人带儿媳去医院看儿子时,戚桂北的妻子开始抹眼泪,想来是非常想念丈夫的。

采访最后,记者问戚桂北的儿子儿童节想要什么礼物,孩子想了想,摇摇头说:“什么都不想要,就想让爸爸赶紧治好病回家。”

轿车当街自燃 车受损无伤亡

晚报讯(特约记者 金亮)5月27日下午5点,在滕州市104国道,一辆车突发自燃。

接到消息后,记者火速赶往现场,发现自燃车辆是一辆崭新的灰色轿车。车的前部已被烧毁,挡风玻璃也已破碎,滚滚的黑烟不停地向上蹿。由于当时正值下班高峰期,自燃车辆时刻威胁着周围群众及过往车辆的安全,若火势得不到及时控制,后果将不堪设想。

交警迅速对附近路段实施交通管制,疏散围观群众并与前来救火的消防官兵展开配合,及时控制了火情。由于扑救及时,并没有造成人员伤亡,但遗憾的是,车辆前部已基本报废。据值班民警介绍,事故初步认定为车辆自燃。

随着气温日渐增高,记者提醒广大司机朋友,应经常注意检查车辆的电路、线路、油路,避免发生事故,也可以投保自燃险,以确保事故发生后将自己的损失降到最低。

工人施工晕倒 紧急救援脱险

晚报讯(记者 邵士营 通讯员 马灵艳)5月27日凌晨1时39分,峰城开发区跃进路西首一厂区内,两名工人被困在运输车槽罐中,生命危在旦夕,后经峰城区消防官兵紧急救援,终脱离险情。

据了解,一名工人在运输食品添加剂“糖化酶”的槽罐车内冲洗时,因罐内氧气不足晕倒;另一名工人想将他救出,但也被困在罐内。消防官兵在对现场进行了勘查后,由一名经验丰富的战士佩戴空气呼吸器,在安全绳的保护下,带上救人绳索下罐救人,由于罐口较小,该战士携带的空气呼吸器无法进入罐内,给救援带来了困难,时间就是生命,该战士迅速脱掉身上的空气呼吸器,只身进入罐内,接着由另一名战士将空气呼吸器送入罐内。救援的同时,消防官兵利用附近空气泵向罐内不停地输送氧气,消防官兵快速用绳索和板带将被困人员绑好,拉出罐内,并迅速对其进行了人工呼吸。约一分钟后,被困人员逐渐恢复意识,随后,被送往医院进行救治。



太堵了

市中区振兴路吉品街东头由于此路口位于城区中心,道路也不是很宽,每逢下班高峰期都非常拥堵。希望过往市民经过此路段时,遵守交通规则。

(记者 王震 摄)